

## DETERMINAZIONE AMMINISTRATORE UNICO ACQUARIO ROMANO S.r.l.

N° 10 del 31/05/2024

OGGETTO:

**determina a contrarre** – attivazione procedura trattativa diretta MEPA affidamento in concessione del servizio di caffetteria, organizzazione eventi spazio esterno e catering per eventi interni presso il compendio monumentale dell'Acquario Romano ed approvazione capitolato e condizioni contrattuali – **CIG B1DEC31577** 

## L'AMMINISTRATORE UNICO

VISTA La delibera di nomina del 19/1/2022, quale amministratore unico di Acquario Romano

S.r.l. del Dr. Remo Tagliacozzo;

VISTO che all'interno del contratto di affidamento servizi e attività, prot. 1131 del 28/04/2023

tra Acquario Romano srl e il Socio - Ordine degli Architetti PPC di Roma e provincia, è stata affidata ad Acquario Romano S.r.l. l'organizzazione e gestione della formazione e dell'aggiornamento professionale per gli iscritti all'Ordine degli architetti di Roma e

provincia, nonché agli ingegneri iscritti al relativo Ordine;

CONSIDERATO che il contratto di gestione dei servizi di caffetteria, ristorazione e spazio esterno è stato

risolto anticipatamente dal precedente concessionario a mezzo pec;

CONSIDERATO che Acquario Romano s.r.l. intende procedere all'affidamento in esclusiva del servizio di

caffetteria, ristorazione e spazio esterno da espletare nella sede per il personale dipendente dell'Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori di Roma, della società Acquario Romano s.r.l., dei visitatori nonché di tutti coloro che parteciperanno ad incontri, eventi culturali, congressi e quant'altro, nell'ambito della struttura dell'Acquario Romano, mediante l'attivazione di una trattativa diretta MEPA - ai

sensi dell'art. 50, comma 1 - lett. b), d. lgs. 36/2023 con l'operatore Pastificio 20 srl.

## **DETERMINA**

Per i motivi di cui in premessa che qui si intendono riportati integralmente:

- di attivare una trattativa diretta su MEPA con l'operatore Pastificio 20 srl per l'affidamento in concessione dei servizi di caffetteria, ristorazione e spazio esterno dell'Acquario Romano e per l'effetto approvare il capitolato e le condizioni contrattuali elaborate per il servizio oggetto di gara.
- di disporre che il presente provvedimento venga pubblicato all'albo pretorio per la disciplina dei contratti ed inoltre, di adempiere, con l'esecutività del presente provvedimento, agli obblighi di pubblicazione sul portale dei dati previsti dagli artt. 37 del D. Lgs. 33/2013 ed 1, comma 32 della legge 190/2012;

ACQUARIO ROMANO SRI

SOCIETÀ A SOCIO UNICO SOGGETTA A DIREZIONE E COORDINAMENTO DA ORDINE DEGLI ARCHITETTI PPC DI ROMA E PROVINCIA



• di disporre la pubblicazione sul sito dell'Acquario Romano S.r.l. delle informazioni previste dalla normativa vigente.

L'Amministratore Unico Dr. Remo Tagliacozzo

Acquario Romano srl Società a socio unico Piazza Manfredo Fanti, 47 00185 Roma